
BOD/328-6/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember hó 2.
napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Parádi Közös Önkormányzati Hivatal Bodonyi Kirendeltsége 3243 Bodony, Liget utca 2.

Határozat száma Tárgy
10/2021. (IX. 2.) Bodony belterületén található Arany János utca útburkolata

felújításának tárgyában indított, a kivitelezési munkákra irányuló
egyszerű beszerzési eljárás nyerteséről.

11/2021. (IX. 2.) Bodony belterületén található Arany János utca útburkolata
felújításának tárgyában indított, a műszaki ellenőri feladatok
elvégzésére irányuló egyszerű beszerzési eljárás eredménytelenné
nyilván ításá ró I.

Napirend:

1. Döntés a Miniszterelnökség által támogatott és a Magyar Államkincstár által kiírt MFP

UHK/2021 kódszámú nyertes pályázat keretében az Arany János utca felújítására

benyújtott kivitelezői ajánlatokról.

Előterjesztő: Vince János polgármester

2. Döntés a Miniszterelnökség által támogatott és a Magyar Államkincstár által kiírt MFP

UHK/2021 kódszámú nyertes pályázat keretében az Arany János utca felújításának

tárgyában indított, műszaki ellenőri feladatok elvégzésére irányuló beszerzési eljárás

eredménytelenné nyilvánításáról.

Előterjesztő: Vince János polgármester

Jelen vannak: Vince János polgármester
Farkas István alpolgármester
Kovács Dominika képviselő
Szabó Gábor képviselő
Vince-Kovács Katalin képviselő
Dr. Oláh Sándor Dávid aljegyző
Kovács Andrea ügyintéző



Vince János polgármester:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a négy képviselő jelen van, így az ülést
határozatképesnek mondja ki és megnyitja azt. A mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Szabó Gábor
képviselőt Javasolja. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a képviselő-testületi ülésről hangfelvétel
készül.

A Képviseló’-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a mai ülés
jegyzőkönyv hitelesítőjének Szabó Gábor képviselőt választotta meg.

Vince János polgármester:
Javasolt napirendi pontok tehát:

1. Döntés a Miniszterelnökség által támogatott és a Magyar Államkincstár által kiírt MFP

UHK/2021 kódszámú nyertes pályázat keretében az Arany János utca felújítására benyújtott

kivitelezői ajánlatokról.

2. Döntés a Miniszterelnökség által támogatott és a Magyar Államkincstár által kiírt MFP

UHK/2021 kódszámú nyertes pályázat keretében az Aranyiános utca felújításánaktárgyában

indított, műszaki ellenőri feladatok elvégzésére irányuló beszerzési eljárás eredménytelenné

nyilván ításá ró I.

Vince János polgármester:
A testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően megkapta a mai testületi ülés napirendi
pontjainak anyagát.
Aki egyetért a két napirendi pont tárgyalásával, kézfelnyújtással jelezze?

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a
polgármester által javasolt napirendi pontokat.

1. Napirendi pont

Vince János polgármester:
Magyar Falu Program keretén belül az Arany János utca felújításának tárgyában indított beszerzési
eljárásra kivitelezői ajánlatok érkeztek be, melyek a következők:

1. Dynamic Út Kft. 10 430 060,-Ft
2. Erőss Út Kft. 13 715 210,-Ft
3. Füzes-Bau Kft. 13 330 622,-Ft.

Az ajánlatok nettó összeget tartalmaznak. A kiírás legelőnyösebb kivitelezői ajánlatát a Dynamic Út
Kft. nyújtotta be, mely nettó 10 430 060,-Ft-ért végezné el az Arany János utca felújítását.

Vince János polgármester:
Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátom.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.
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BODONY KÖZSÉG I ÖN KORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜ LETÉN EK
1O/2021.(IX.2.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bodony belterületén
található Arany János utca felújításának tárgyában indított, a kivitelezési munkákra irányuló
egyszerű beszerzési eljárás nyertesének a Dynamic Út Kft. (3300 Eger, Kistályai Út 18.) ajánlattevőt
nyilvánította, mivel ajánlattevő tette a legalacsonyabb ajánlati árat tartalmazó érvényes ajánlatot.
A vállalkozói díjat pályázati forrásból kívánja az önkormányzat fedezni.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: Vince János polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Vince János polgármester:
Sajnos, a Miniszterelnökség által támogatott és a Magyar Államkincstár által kiírt MFP-UHK/2021
kódszámú nyertes pályázat keretében az Arany János utca felújításának tárgyában indított, műszaki
ellenőri feladatok elvégzésére irányuló egyszerű beszerzési eljárásra nem érkezett ajánlat.
Ezért döntenünk kell a kiírás eredménytelenné nyilvánításáról és Új kiírásról.

Vince János polgármester:
Aki egyetért a kiírás eredménytelenné nyilvánításával és egyben az új kiírás elindításával, kérem
kézfelnyújtással jelezze!
A javaslatot szavazásra bocsájtom!

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.

BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2021.(IX.2.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat képviselő-testülete érvénytelenítette a Miniszterelnökség által
támogatott és a Magyar Államkincstár által kiírt MFP-UHK/2021 kódszámú nyertes pályázat
keretében az Arany János utca felújításának tárgyában indított, műszaki ellenőri feladatok
elvégzésére tett kiírást. Ugyanakkor induljon új kiírás a műszaki ellenőri feladatok elvégzésére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Szabó Gábor képviselő:
Köt minket bárminemű határidő, hogy meddig kell ezt kiírni, tehát hogy hány nap amíg kint kell
lenni, vagy rövidített eljárást is kérhetünk?
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Dr. OIáh Sándor Dávid aljegvző:
A kiírás tekintetében nem. Az összeg felhasználása határidőhöz kötött, mivel a projekt
előkészítésére is meghatározott összeg áll rendelkezésre a projektmenedzsmentnek.

Szabó Gábor képviselő:
Magyarul nem kérhetjük azt, hogy rövidített eljárás keretein belül történjen a műszaki ellenőr
kiválasztása.

Dr. Oláh Sándor Dávid aljegyző:
A testület döntését azonnal továbbítjuk a projekt előkészítői részére, ennek eredményeként ők újra
közzéteszik az ajánlattételre történő felhívást a műszaki ellenőri feladatok elvégzésére.

Szabó Gábor képviselő:
És mihelyt bent van a három ajánlat döntünk róla.

Vince János polgármester:
Ha küldik, akkor mi újra összeülünk döntésre, ezért kellett most is rendkívüli ülésttartani, hogy minél
gyorsabb legyen az ügyintézés.

Vince János polgármester:
Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?
Amennyiben további kérdés nem merül fel a testület részéről, megköszöni a részvételt és az ülést
bezárja.

k.m.f.

~
János Dr~ Oláh-Sándor Dávid

polgármester aljegyző

jk.hitelesítő


